

## ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

DE 14 DE JUNHO DE 2010

Ao catorze de Junho de dois mil e dez, na sede da Junta de Freguesia, reuniu o seu executivo, com as seguintes presenças: Jorge Alberto Matos Leal - Presidente da Junta, Rosa de Lurdes Pedrosa Ribeiro - Secretária e António Moisés de Araújo Andrade - Tesoureiro, às dezasseis horas e cinco minutos, tendo presidido Jorge Alberto Matos Leal (Presidente da Junta) -----

-----  
**PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA: -----**

-----  
Não houve qualquer intervenção. -----

-----  
**PERIODO DA ORDEM DO DIA: -----**

-----  
**1 – PRESENTE PROPOSTA PARA APROVAÇÃO DAS ACTAS DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 10.05.2010 E REUNIÃO EXTRAORDINARIA DE 31.05.2010.-----**

-----  
Presente Actas para apreciação, o Senhor Presidente propões nos termos do n.º 2 do artigo 92º da Lei 5 – A/2002 de 11 de Janeiro que o executivo deliberasse aprová-las. -----

-----  
A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----

-----  
**2 – PRESENTE LISTAGEM DE DESPESAS/RECEITAS A RATIFICAR REFERENTE AO MÊS MAIO DE 2010. -----**

-----  
A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----

-----

**3- PRESENTE LISTAGEM DE DESPESAS PARA LIQUIDAR NO MÊS DE JUNHO DE 2010. -----**  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**4- PROPOSTA PARA REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS DE MERITO ESCOLAR AOS ALUNOS DA ESCOLAS DA FREGUESIA. -----**  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**5 - PROPOSTA PARA AQUISIÇÃO DE 50 SUDARIOS E 50 SELOS PLASTICOS PARA TRASLADAÇÃO DE OSSADAS PARA O OSSARIO COMUM DO CEMITERIO NOVO – AJUSTE DIRECTO. -----**  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**6- PRESENTE REQUERIMENTO DE CONCESSÃO DE SEPULTURA/JAZIGO TEMPORARIA. -----**  
-----

Presente requerimento de concessão de sepultura/jazigo temporária no Cemitério Novo por 20 (vinte) anos, pertencente à Sr.<sup>a</sup> Rosa da Cunha Monteiro, moradora em S. Tome de Negrelos, (não residente), para análise. -----  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**7- PRESENTE OFICIO DA COMISSÃO DE FESTAS DE S. PEDRO DE RORIZ 2010, DATADO DE 27.05.2010. -----**  
-----

Presente ofício da Comissão de Festas de S. Pedro 2010, a solicitar um subsídio para ajudar nas despesas inerentes aos festejos a realizar nos dias 03 e 04 Julho do corrente ano. -----

-----  
A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**8- PROPOSTA PARA REALIZAÇÃO DE ACORDO DE CEDÊNCIA DE  
INSTALAÇÕES - RATIFICAÇÃO. -----**

-----  
Presente Acordo de Cedência de Instalações, entre a clickON – Academia de Informática e Inglês e esta Freguesia de Roriz, para aprovação e para que a referida Academia possa dar formação de informática e inglês nesta freguesia, com duração de 24 meses. -----  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**9- PROPOSTA PARA RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS. -----**

-----  
Presente Atestados pertencentes ao Sr. Joaquim Manuel Martins Ribeiro e Sr.ª Maria Madalena Neto Carvalho a atestar a insuficiência económica, para ratificação. -----  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**10 – PRESENTE FACTURA N.º 17/2010, DA FIRMA MANUEL FERREIRA ALVES,  
PARA PAGAMENTO. -----**

-----  
Presente Factura n.º 17/2010, pertencente à firma Manuel Ferreira Alves, datada de 27.05.2010, para liquidar aquando o recebimento do subsidio da Câmara Municipal para a Obra “Rectificação e Pavimentação da Rua do Serrinha – 1ª Fase em Roriz”-----  
-----

A Proposta foi aprovada por unanimidade. -----  
-----

**PERIODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:** -----

-----  
Não houve qualquer intervenção. -----

-----  
No final, depois de lida a presente acta, composta por quatro quatro folhas devidamente numeradas e rubricadas, a Junta de Freguesia deliberou aprová-la e vai ser assinada por mim e pelos presentes. -----

-----  
A reunião foi encerrada às dezassete horas e quarenta e cinco minutos. -----

-----

-----